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■P16 のクロス集計結果修正 

地域別×困っている点（地域差の顕著なものを抽出） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・家の規模について、柏原地域、氷上地域など本市中心部にある地域については家の狭さが指摘されて

おり、青垣地域、山南地域、氷上地域で家の広さが課題として指摘されている。 

・駐車スペースについては柏原地域、氷上地域の中心部で確保の困難さが指摘されている。 

・買い物や通院時での交通手段については、青垣地域、山南地域、市島地域での不便さが指摘されてい

る。 

・学校が遠い、進学塾など教育環境に不満があるでは、特に山南地域で不満の度合いが高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

3.0%

2.1%

0.8%

2.3%

1.4%

1.9%

2.8%

2.0%

0.0%

0.5%

1.0%

1.5%

2.0%

2.5%

3.0%

3.5%

柏原地域 氷上地域 青垣地域 春日地域 山南地域 市島地域 無回答 総計

1.家が狭く住みにくい（部屋数が足りない）
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2.家が広すぎて掃除等の管理に苦労する
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10.周囲に空き家が増えていること
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12.買い物や通院時の交通手段が不便である
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14.学校が遠い、進学塾が不足しているなど、教

育環境に不満がある
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3.必要となる駐車スペースを確保できない
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■UIターンの集計修正（男性のみを抽出） 

 

①今のお住まいは生まれた場所と同じですか（問 10）×これからも現在の居住地に住みたいです

か（問 21） 

 

・「生まれたときからの居住」との回答者で「現在の居住地に住み続けたい」との回答は 84.5 

％、「一度離れたが生まれた場所に戻った＝Uターン」が同じく 79.6％、「生まれた場所とは違う

＝Iターン」が同じく 66.8％という結果であり、当地との関わり方の深い方が、定住志向が高

い結果となっている。 
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現在の場所に住み続けたい どこかに移りたい 無回答


